Réforme de l’enseignement :

Quelles conséquences pour nos enfants ?
Les décisions prises par le gouvernement : suppression du samedi matin, nouveaux programmes, diminution des postes d’enseignants, suppression de la carte scolaire… ne sont pas sans inquiéter la population. Les enseignants s’interrogent sur la façon dont la République les considère ; ils se demandent comment ils vont pouvoir mener leur mission d’éducation dans ces conditions qui mettent à mal leur investissement au service de la Nation. Pour les Parents, il est évident que ce sont leurs enfants qui vont être directement confrontés à la mise en œuvre de cette nouvelle politique éducative, avec quelles conséquences ?
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Pour y réfléchir, l’Amicale Laïque de Couëron Centre a invité Mme Dominique OTTAVI
, professeur en Sciences de l'éducation à l'Université de Caen, à venir exposer l’analyse qu’elle fait de ces réformes et des incidences qui en découlent pour le monde de l’enseignement au cours d’une conférence débat :

Vendredi 23 janvier 2009

Conférence débat à 20 h

salle Bayou Sara (lycée Audubon)
Entrée libre

Conférence organisée en partenariat avec la Municipalité, les enseignants des écoles publiques, les Parents d’élèves FCPE, les Délégués Départementaux de l’Éducation Nationale, le groupe ATTAC de Couëron, les Centres Socioculturels P. Legendre et H. Normand, l’Amicale Laïque de la Chabossière.

� Maître de conférence en sciences de l’éducation à l’Université de PARIS VIII, elle a co-écrit deux livres : « Pour une philosophie politique de l’éducation » (paru en 2002) et récemment : « CONDITIONS de l’EDUCATION » avec M. C. Blais également Maître de conférence en sciences de l’éducation  à l’Université de CAEN et M. Gaucher Directeur des Hautes études en sciences sociales et rédacteur en chef de Débat.





